

Седмични Плевенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Стопанин-редакторъ
Ив. Бакаловъ

Редакция печатница „Изгръвъ“
Годишенъ абонаментъ 60 лв.

НАШАТА ОБЩЕСТВЕННОСТЪ

Българската общественост е безъ исторически устои. Тя е лишена отъ творчески подеиъ, бледа отъ къмъ идейни постижения и без-принципна въ борбитъ си.

Нашата общественост е безъ социални чувства; тя е алчна и дръзка, сепаристична и себична. Тя не признава дисциплина, нито способности и авторитети; тя е за нивилиста на ценноститъ и затова у насъ нма силни групировки и силни личности, които да движатъ обществения животъ.

Несговорчивостта и завистта — присъщи на племето и културата ни — сж характерни черти на нашата общественост. У насъ нма обществена организация да не е разединена; нма общественъ водачъ или първенецъ да не е обруганъ и отреченъ. Интригата и клеветата сж твърде много разпространени. На тѣхъ се дължи въ голъма степенъ вътрешната слабостъ на нашитъ обществени организации.

Тоя духъ на отрицание и нивилиране на ценноститъ носи страшни морални, обществени и политически сътресения. Последнитъ скандални прояви въ нкои партийни организации ни говорятъ за моралния упадъкъ на нашата общественост.

Често се мисли, че всичко е организация и, че водача е единъ простъ изпълнител на решенията на последната. Това е едно голъмо заблуждение. Кждето и да погледнемъ: въ царството на животнитъ, въ историческото минало, въ живота на най-демократичнитъ общества, ние ще видимъ, че безъ първенци и водачи, не е било и не ще може. Въ вско човѣшко движение, за да има успѣхъ то, изпкъва едно или нколко личности по-силни по умъ, познания, воля, обаяние, които ръководятъ и даватъ тонъ на тази организация. Успѣхътъ на организацията зависи преди всичко отъ инициативата и

такта на водача. Отъ организацията, отъ нейната умствена и политическа издигнатостъ зависи какъвъ водачъ ще ѝ се наложи. Въ вски случай, водача трѣбва да бже човѣкъ уменъ, съ солидни познания, твърдъ характеръ и ловѣкъ.

Не е мислимо общество безъ авторитетъ, както рѣка безъ брѣгове. Нито държавата, нито обществената организация могатъ безъ водачи и колкото по-често ги смѣнятъ, толкова по-зле е за самата организация. Организация лишена отъ водачи скоро изпада въ неволя и анархия. Защото, силата на една организация се мѣри не само съ броя на нейнитъ членове, а се мѣри най-вече съ ценността, авторитетата и дейността на нейнитъ първенци и съ процента на нейния умственъ елитъ. Като хора, водачитъ могатъ да сгрѣшатъ. Дългъ е обаче, на вски да спомогне за изправление на грѣшкитъ, а не да бърза да петни погрѣшилъ се.

Успѣватъ само ония организации, въ които има дисциплина, задумшеностъ и взаимноуважение; тамъ, кждето нма лични домогвания, интригата и клеветата сж невъзможни.

Трѣбва да констатираме, че нашитъ обществени организации изнемогатъ отъ вътрешни борби и затова не рѣдко сж явленията, че на обществената колесница и въ управлението се изкачватъ случайни хора, хора аморални, невежи, егоисти и груби. Особено, нашитъ политически животъ е изпълненъ съ редица печални факти отъ подобно естество, които каратъ честната и будна интелигенция да стои далечъ отъ общественно-политическитъ борби, а това налага повелително на общественитъ организации да намѣрятъ разрешението на въпроса, защото всячки кризи биха могли да се преодолѣятъ съ общитъ усилия на народа, за лѣкуването обаче на моралната криза се искатъ сериозни грижи.

Д-ръ Хр. Поповъ.

Догонваме Америка ученици-крадци.

До кжде е стигнала разюздаността на сегашната младежъ може да се сжди отъ много факти. Ето ви още единъ:

Преди месецъ околийското управление и I полицейски участъкъ освободиха сградитъ, въ които се помещаваха дълги години. Сградитъ останаха незаклучени, поради неизясняване отношенията между собственицитъ и околийското управление. Не следъ много стѣклата отъ прозорцитъ на сжитъ сграда почнаха да липсватъ. Престѣпни ржше съ ножъ изчистаха гипсовата замаска, изтегляха пирончетата, свадяха и открадаха стѣклата. Ако при тази „операция“ нкое стѣкло се пукнеше, то биваше изоставено, понеже не може да се продаде.

Наредено бѣше наблюдение; заключиха се и външитъ врати. Престѣпницитъ прескачаха и продължаваха кражбата си. Нѣщо повече, за по-голъма сигурностъ, откачаха се черчетветата, отнасяха се на тавана и тамъ се продължаваха „операциитъ“.

По този начинъ се откраднаха доста стѣкла, счупиха се почти още толкова, но и черчетвета бѣха изчупени.

Следъ значително следене разбра се кой сж крадцитъ... прогимназиални ученици. Имена сега не изнасяме. Ще съобщимъ, че между тѣхъ сж и деца на видни плевенски граждани.

Партиенъ банкетъ Помирението между демократитъ.

На 24 т. м., вечерта, въ салона на барария „Елитъ“, тукашната организация на Демократическата партия даде единъ малъкъ банкетъ на членоветъ си, на който присѣстваха г. г. Н. Шумеловъ, Я. Хлѣбаровъ, К. Лингоровъ, Р. Лилловъ, Б. Ванковъ, Ца. Таслаковъ, Д. Ив. Влаховъ и др. видни демократи.

Горниятъ банкетъ (другарска среща), е първа следъ приемането на изключениятъ демократи, които бѣха приети съ единомушие въ началото на тоя месецъ.

На банкетата не се държахъ никакви речи и тостове. Водиха се приятелски разговори, особено за единството на партията, която следъ приемането отново въ редоветъ си г. г. К. Лингоровъ, Р. Лилловъ, А. Веровъ и Г. Болашковъ, ще се яви въ бждецитъ избори единна.

Банкетата завърши съ благожелания отъ председателя на организацията г. Я. Хлѣбаровъ и окръжния управителъ г. Шумеловъ.

Помпи!

Ржчни, моторни, електромоторни, трѣби, електрики и санитарни артикули на **Фабрични цени** при **Димитъръ Ив. Влаховъ** (задъ окръжната палата) 5-1-1 Плевенъ.

Електромотори
Електро-помпи
Електро вентилатори
Водопроводни материали
НА ФАБРИЧНИ ЦЕНИ
при
ДИМИТЪРЪ ИВ. ВЛАХОВЪ
задъ Окръжната палата.
7-1-2 Телефонъ № 235.

Белешникъ

Единъ голъмъ философъ, математикъ и астрономъ въ едно свое съчинение излага колко кжса е човѣшката паметъ.

Той утвърява, че ако вестницитъ на Парижъ, напр. въ продължение на една година, подъ различни форми повторятъ едно и сждо твърдение, следъ това е трудно на човѣкъ да разбере парижанитъ, че въпросното твърдение не е истина.

Той твърди, че ако преди 500 години нѣкжде е цѣфтълъ животъ, растли вѣковни гори, които надъ 300 г. сж унищожени и мѣстото изоставено, то сегашното човѣчество съ изненади и недоверие би слушало това твърдение.

Кжса е човѣшката паметъ! Поне доколкото се касае за периодъ отъ години като посоченитъ.

Но у насъ като че ли човѣшката паметъ е още по-кжса. Колко лица биха се очудили ако имъ се каже, че преди 60 години въ Плевенъ е имало 14 джамии и, че на мѣстото на мавзолея се е издигалъ нѣкогашния конакъ?

Ще помнятъ само малъкъ брой стари хора, но следъ като си заминатъ и тѣ, само чрезъ книгитъ ще може да се помни.

Въ областта на палемиката човѣшката паметъ сякашъ е още по-кжса. И трѣбва, че това добре знаятъ политиканствуващитъ. И го използватъ широко. Кой помни какво е говорилъ водача на еди коя си партия преди 21 юний?

Знаете ли какво би се получило, ако съберете статигитъ на единъ политикъ въ продължение на една година само?

А още колко може да се изброява? Но за това другъ пжтъ.

Като е за паметъ, добре е да си припомнимъ, че въ Плевенъ имаше Стадиумъ, спортни игри и бюфетъ. Че тамъ се посещаваше масово въ лѣтнитъ горещини.

Въ сегашнитъ жеги спомняте ли си, че тамъ е имало прохладка, устроявани сж увеселения?

Тан.

Опровержение

До Редакцията на в. „Седмични Плевенски Новини“ — Плевенъ.

Г-нъ Редакторе,

По поводъ изнесеното въ миналия брой на вестника Ви подъ надсловъ „Инспекторътъ, който бие“, дължа да ви съобща, че това не е истината, а се касае за тенденциозно предаденъ незначителенъ инцидентъ, предизвиканъ отъ арогантното държание и циниченъ езикъ на писача П. Т., съдържателъ на ресторанта.

Присѣтствувалъ: В. Г.

ЗА РАЗВОДИТЬ

По какви причини може да се искатъ такива.

Бракътъ между единъ мъжъ и една жена се разтрогва по следнитъ причини:

1. Когато мъжътъ или жената изневѣри на другаря си.
2. Когато мъжътъ е четири години въ неиззестностъ и не праща на жена си срѣдства за прехрана.
3. Когато мъжътъ или жената буйствува, пиянствува, играе на комаръ, разсипва дома, бие и измъчва другаря си.
4. Когато мъжътъ иска да има неестественъ половъ животъ съ жена си.
5. Когато една отъ съпрузитъ стѣснява религиозната свобода на другия.
6. Когато една отъ съпрузитъ не може да извѣршава своитъ съпружески обязанности.
7. Когато една отъ съпрузитъ изпадне въ лудостъ, епилеисия, идиотство, сифилисъ и не може да се изцери.
8. Когато единъ отъ съпрузитъ е осжденъ за кражба, мошеничество, убийство и пр.
9. Когато една отъ съпрузитъ обвиня другаря си предъ сжда въ прелюбодеяние и не може да го докаже.
10. Когате жената, безъ причини, напустне мжжа си и въ продължение на три години не се прибере при него, следъ като той я кани на помирение.

Училищнитъ настоятелства въ Плевенска околия винаги получаватъ в. „Седмични Плевенски Новини“.

Подъ наемъ се даватъ 3 магазина на подходящи за КАТОРИ, КОЛОНИАЛЪ и др. на главната улица, близо до пощата. Спозакумие кантора „Фаниксъ“ (до Търговска банка). 45-1-1

Изъ свѣта

Престѣпното дете

Въ Франция преди нколко дни било арестувано едно 12 годишно момиченце. Следствието установило, че арестуваното дете одушило дветъ едногодишни деца на съседитъ за да отмъсти за дето тия майки — съседки ударили по една плесница на престѣпното дете за гдето последното често било покойнитъ две дечица.

Случва се даже и на губернаторитъ да бждатъ подъ чехъла на жена си

Бившиятъ губернаторъ на Орегонъ Уестъ, обявилъ изъ цѣлия щатъ, че въ най-скоро време ще уреди митингъ, на който ще държи голъма речъ за вътрешнитъ работи на щата.

Въ опредѣления за митинга день се събралъ много народъ. Уестъ се изкачилъ на трибуната, поклонилъ се и почналъ:

„Жена ми пожела да не държа днесъ обещаната речъ...“

Уестъ се поклонилъ отново на оная страна гдето седѣла грозната му жена и продължилъ:

„И ето защо, нма да държа никаква речъ...“

Живи будилници

Въ английското работническо градче Олхѣмъ живѣе едно семейство, всячки членове на което отъ повече отъ сто години насамъ сж си изкарвали прехраната отъ това, че сутринъ будятъ работницитъ.

Това занаятие преминава отъ баща на синъ или на дѣщеря. Сегашниятъ „будилникъ“ е една възрастна жена, Райли. Всѣки день тя става въ зори, и съ дългъ прѣтъ обикала всячки работнически жилища. На върха на прѣтъ е привързанъ спонъ жици. Тя отива до прозорцата на спалнята и удря съ спонъ до като ѝ се обадятъ. Всѣки клиентъ ѝ плаща скромно възнаграждение, все пакъ достатъчно за сносно преживяване.

Маймуни убийци — убили единъ автомобилистъ съ камъни

Парижкитъ вестници разправятъ съ голъми подробности единъ трагиченъ случай, станалъ при Сетфъ въ Алжиръ съ единъ автомобилистъ, който се връщалъ отъ едно научно пътуване. Автомобилътъ попадналъ ненадейно между две стада маймуни, които се амѣрjali взаимно съ камъни. Отъ тази престрелка всячки стѣкла на прозорцитъ на автомобила били строчени а единъ камѣкъ ударилъ смъртно по главата шофьора, който скоро следъ това починалъ.

За обяснение на този страненъ случай вестницитъ разправятъ, че маймунитъ въ Алжиръ живѣятъ на голъми стада, които винаги враждуватъ помежду си и водятъ сждински войни. Тѣхното оржие сж камъни или други предмети съ които се замѣрятъ.

Кооперациитъ въ Плевенска околия винаги получаватъ вестникъ „Седмични Плевенски Новини“.

ОБРАЗЦОВО НАР. ЧИТЕЛНИЦА
„Г. ДИМИТЪРОВ“ ПЛЕВЕН
БИБЛИОТЕКА

Шивашка произв. кооперация ПРОГРЕСЪ-Плевенъ

съобщава на многобройнитъ си клиенти, че досегашния си магазинъ срещу франко-белгийска банка ПРЕМЪСТИ до аптека Байчевъ — къмъ часовникарскитъ магазини.

Кооперацията внася нови подобрения въ производството си на готово и по поржчка горно мъжко облѣкло. Разполага съ голъмъ изборъ на чисто вълнени платове и готови дрехи. „Прогресъ“ е само до аптеката Байчевъ. „Прогресъ“ нма клонове другаде въ града. 36-1-1

Всички читалища въ Плевенски окръгъ получаватъ в. „Седмични Плевенски Новини“, кждето го поставятъ на видно мѣсто и се четатъ отъ посетителитъ — въ вско село.

Въ селата на окръга: земледѣлци, търговци, кръчмари, чиновници, популярни и землед. банки и др. редовно получаватъ вестникъ „Седмични Плевенски Новини“.

„РОДОПИ“

на съръ-пазаръ, ще намѣрите винаги на складъ на конкурентни цени всячки видове доброкачествени

дъски, греди и летви
Изработка на разни дюшемета на специална шпонтова машина.

Тишлеритъ и др. могатъ да работятъ свой материалъ за всячки дърводѣлски машини, както и на преса за фурниране срещу заплащане на часъ или парче.

ТЕЛЕФОНЪ № 262.

28-1-1

60 пжти се женил

Въ Каиро билъ сяденъ тия дни единъ арабинъ, който се женилъ и разведналъ 60 пжти и отказалъ да плаща за прехраната на последната си жена. Той казалъ на съдиятъ да опитатъ лесно ли е да се жени човѣкъ 60 пжти. Съдиятъ каза, че е все едно дали човѣкъ се жени 60 или 1 пжтъ.

И въпрѣки съдебното решение не могли да го накажатъ да плаща на последната си жена.

Голѣмо намаление

Въпрѣки повишението цената на чорапитѣ отъ известно време, магизинъ

„ОДЕСА“

пуща въ продажба на **намалени** **цени** мжжки чорапи „КАБО“
I-во качество 20 лв.
II-ро качество 18 лв.
Използвайте случая! 50—1—0



**ZEISS IKON
ОРТО
УЛТРА**

това е единъ филмъ за Вашия апаратъ, по-добъръ отъ който не бихте могли да имате: той е 4 гжти по-чувствителенъ отъ известнитѣ **EXIRA RAPID**; а тѣка сжщо силно чувствителенъ къмъ всички цѣттове, както придава на снимката художествена менота.

Ето защо той е единствения филмъ, който търсятъ майсторитѣ фотолубители и който сега

**НИЕ ВИ ПРЕПОРЪЧВАМЕ ЗА
ВАШИЯ ФОТО-АПАРАТЪ**

филми 4x6 1/2 и 6x9 см. въ ролки отъ 8 снимки.

Главно представителство — София, 642, Бенковска № 6.



52—1—2

Приематъ се за поправка

всѣкакви въхти обувки — изкърпваме и изшиваме на

МАШИНА

а така сжщо продаваме и разни видове обувки.

Съ почитание: ХР. ЛИГЛОВЪ

ОБУЩАРСКИ МАГАЗИНЪ

„ЛИГЛОВЪ“

27—1—2

Общинитѣ въ Плъвенска околия и частъ отъ другитѣ околии винаги получаватъ вестникъ „Седмични Плъвенски Новини“.

Хроника

Обувки

Днешната ни уводна статия

Нашата общественост.

е отъ д-ръ Христо Поповъ, адвокатъ.

Приятно ни е да съобщимъ, че нашиятъ съгражданинъ, електроинженеръ **Христо Стефановъ**, бившъ учителъ, се установява на частна практика въ града, при фабриката на Грасевъ.

Чешмитѣ въ нѣкои квартали сж повредени и гражданитѣ пиятъ мжтна вода. Въ IX кв е невъзможно да се употребява водата, понеже е по-мжтна отъ тиня. Въ тоя кварталъ почти всички чешми сж повредени, и като че ли никой не се интересува за поправянето имъ.

„Северно Ехо“ съобщава, че свещеникъ **Найденъ Ивановъ** спасилъ една стара жена, която извадилъ отъ единъ геранъ, кждето се била хвърлила.

Вестника се престарава, защото въпросния свещеникъ, както и всички други последователи на Христа иматъ завещанъ тоя дългъ.

Христосъ е вършилъ много по-големъ и добри дѣла, и никжде не е говорилъ за тѣхъ!

Отъ поземеленъ данъкъ се освобождаватъ следнитѣ култури: I. Първитѣ 100 декара на: 1) всички видове зърнени храни безъ оризища; 2) слънчогледа, сусама и рапцата; 3) всички варива; 4) картсфя; 5) естествени ливади, пасища, фий и уровъ; 6) угари, шумаци, търнаци и мѣста, кждето расте смрадлика; II. Първитѣ 10 декара на овощни градини, широколистни гори и въ опредѣлени отъ Министерсия съветъ области тютюнища; III. Първитѣ 5 декара на лозята и IV. Първитѣ 2 декара на бостанитѣ.

По прилагане на закона ще се изработи правилникъ.

Отъ силната буря, дждъ и градушка на 21 т. м. пострадаха най-много селата Долни Джбникъ и Ясенъ. Тая е втора опустошителна градушка за тия две села, на които посевитѣ сж почти унищожени. Нѣма не засегната нито една култура. Пострадали сж и събранитѣ по нивитѣ снопи.

Замолени сме да съобщимъ, че председателтъ на околийската дружба **К. Кучовъ**, секретартъ на сжщата **Петко Донковъ**, народниятъ представителъ д-ръ **Ив. Бешковъ** и **Ив. Дживановъ** сж звели дѣло противъ в. „Земледѣлска борба“, който ги обвинявалъ, че биле напичари, вземали рушвети, злоупотребявали съ фондови марки и др.

За да не ни искате обяснение защо сме ви спрели вестника, платете си абонамента въ книжарница „Единство“ (подъ окр. сждъ). „Новини“.

На 7 августъ т. г. цѣлата страна ще се отпразднува деньтъ на **Стефанъ Караджата**.

Инженеръ Христо Стефановъ предприема поправки на ди намо-машини, електро-мотори, трансформатори, електрически апарати, акумулатори, автомобилни динама, магнети, грамофони, радио-апарати, телефони и пр. Пълнене на акумулатори, поставяне плочи съ прецизна точностъ. Предприема сжщо планове-проекти и всѣкакви електрически инсталации.

На 23 т. м. почина **Константинъ Ив. Павловъ**, 16 годишенъ, ученикъ, синъ на нашиятъ абонатъ **Ив. Павловъ**. Миръ на прахътъ му!

ВЪРБИШКО СЕЛ. ОБЩ. УПРАВЛЕНИЕ ПЛЪВЕНСКА ОКОЛИЯ

Обявление № 793

с. Върбица 9. VII. 1932 год.

Върбишкото селско общинско управление, Плъвенска околия обявява на интересующитѣ се, че на 8. VIII т. г. 8—10 часа предъ обѣдъ въ канцеларията на общинското управление ще се произведе публиченъ търгъ за отдаване на наемателъ скотовъдни ниви отъ осемъ парчета въ мѣстността „Баиритъ и Чучорката“ отъ 130 дек. разпредѣлени на парцели. Първоначална цена на декаръ е 60 лв. Искания злогъ е 10%. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитѣ.

Предс. тричл. комисия: П. Русевъ
Секретаръ бирникъ: Хр. Минковъ.

Плъвенско градско общинско управление

Обявление № 282

Известява се на интересующитѣ се, че на 5 августъ 1932 година отъ 10 до 11 часа предъ обѣдъ въ общинското управление ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за доставка 3,000 ПОГОННИ МЕТРА БОРДЮРНИ КАМЪНИ отъ Романскитѣ кариери — здравитѣ пластове, нуждни на общината презъ фин. 1932/33 год. на обща приблизителна стойностъ 210,000 лева.

Малонаддава се на линеенъ метръ обработенъ и доставенъ бордюренъ камъкъ. Депозитъ 5% въ банково удостоверение, като се допълва до 10% следъ утвърждение на търга.

Доставката става въ срокъ 45 дни отъ деня на сключване договора. Тръжнитѣ книжа сж на разположение въ общинското управление, съ проба запечатена отъ изисканитѣ бордюри.

гр. Плъвень, 20.VII.1932 год.

Отъ кметството.

ВЪРБИШКО СЕЛ. ОБЩ. УПРАВЛЕНИЕ ПЛЪВЕНСКА ОКОЛИЯ

Обявление № 790

с. Върбица 9.VII.1932 год.

Общинското управление обявява на интересующитѣ се, че на 1. VIII. т. г. отъ 2—4 часа следъ обѣдъ въ канцеларията на общинското управление ще се произведе търгъ за продажба смрадликата въ общинската гора въ мѣстността „Кабаница“ отъ около 2000 дек. Първоначална цена 10000 лв. Залогъ за правоучастие въ търга е 10%. Закона за Б. О. П. е задължителенъ.

Предс. тричл. комисия: П. Русевъ.

Секретаръ бирникъ: Хр. Минковъ.

КИРИЛОВСКО СЕЛСКО ОБЩ. УПРАВЛЕНИЕ, ПЛЪВЕНСКО

Обявление № 680

с. Кирилово, 14 юлий 1932 година.

На единадесетия день отъ публикуване настоящето въ вестникъ „СЕДМ. ПЛЪВ. НОВИНИ“ въ помѣщенieto на общинската канцелария ще се произведе публиченъ търгъ съ явна конкуренция за отдаване на наематели експлоатацията на 89.4 декара общински ниви въ мѣстността „Кючук-кору“ и „Янчала“ раздѣлени на 12 парцели и 76.6 декара скотовъдни въ мѣстн. „Янчала“ раздѣлени на 5 парцели, подробно описани въ условията за две стопански — 1933 и 1934 година.

Първоначална цена на декаръ за година 100 лева. Залогъ за участие въ търга 5%. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитѣ. Тръжнитѣ книжа могатъ да се прегледатъ всѣки день въ канцеларията.

Отъ общината.

Ласкарска скотовъдна комисия, Плъвенско

Обявление № 515

с. Ласкаръ, 28 юлий 1932 год.

Ласкарския скотовъденъ фондъ обявява на интересующитѣ се, че на единадесетия день, следъ публикуване настоящето въ в. „СЕДМ. ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 9 до 12 часа преди обѣдъ, ще се продава на публиченъ търгъ въ общинското управление, втората коситба за 1932 год. на люцерновата ливада въ м. „Пладнешки долъ“, Ласкарско землище, отъ 10 декари. Първоначална цена на декаръ 20 лева. Залогъ за правоучастие въ търга 10% върху първоначалната оценка, който следъ търга се допълва върху добитата сума. Всички разноси сж за смѣтка на наемателя. Чл. 125 отъ закона за Б. О. и предприятията е задължителенъ. Книжата могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день и часъ въ Общинското управление.

Председателъ: П. Пеневъ.

Касиеръ: Д. Т. Чолаковъ.

ВЪРБИШКО СЕЛ. ОБЩ. УПРАВЛЕНИЕ ПЛЪВЕНСКА ОКОЛИЯ

Обявление № 791

с. Върбица, 9. VII. 1932 год.

Върбишкото селско общинско управление, Плъвенска околия обявява на интересующитѣ се, че на 8. VIII. т. г. отъ 8—10 часа предъ обѣдъ въ канцеларията на общинското управление ще се произведе публиченъ търгъ за отдаване подъ наемателъ общинската нива мѣстността „Дълго Липи“ отъ около 3 дек. и тази въ мѣстността „Гараница“ отъ 4.2 дек. за време отъ 1, IX. т. г. до 1. IX. 1933 год. първоначална цена на декаръ е 60 лв. Искания залогъ е 100 лв. Закона за Б. О. П. е задължителенъ.

Председателъ, тричлен. комисия: П. Русевъ.

Секретаръ бирникъ: Хр. Минковъ.

Ясенско селско общинско управление

Обявление № 670

с. Ясенъ 30 й юний 1932 год.

Ясенското селско общинско управление, Плъвенска околия известява на интересующитѣ се, че на 30-й юний 1932 год. въ канцеларията на общинското управление ще се произведе търгъ отъ 14 до 18 часа съ явно състезание, за отдаване на наемателъ обирането на общинската смрадлика състояща се отъ следнитѣ (4) четири къса:

- 1) Въ мѣстността „Джадийското кладенче“ отъ около 600 дек. съ първоначална цена 1500 лв.
- 2) Въ мѣстността „шипаровъ долъ“ отъ около 300 декара съ първоначална цена 750 лв.
- 3) Въ мѣстността „Червената прѣстъ“ отъ около 400 дек. първоначална цена 500 лв.
- 4) Въ мѣстността „полагаритѣ“ отъ около 200 дек. съ първоначална цена 500 лв. Искания залогъ за правоучастие въ е 10%, който се допълва веднага върху добитата стойностъ отъ търга. Чл. 88 отъ закона за горитѣ е задължителенъ за предприемача за п. п. 3-й и 4-й закона за Б. О. и предприятията е задължителенъ. Разноска сж за смѣтка на конкурентитѣ. Тръжната преписка на разположение.

Общ. кметъ: П. Георгиевъ.

Секр.-бирникъ: П. Ив. Първановъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“, — Плъвень, печ. № 128.